ATNMANTHZEI2
MAOHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNzH2

Ofpa lo
A1, Az, Az Oceopia (Zyorwo Bifiio cel. 60-61)
Bi: o 4
B 1
Y 2
B2 o I
Ofua 20

ot fo=al [f] oo 2% = 1a(1) -]
a) Eivor G'B—G'B'GDVT— )=
(4B2+2a)z=16[§2+4a2+16a6:16+4—8=12

(&—E)z = 02— 20B+B> =1+1+1=3

B) Amob T otovuouaTIKY aKTiva LECOL Elvan

2 AM=AB+AT
W 2AM=(20+p )-3p
W AM=i-p

Axéua, BI=AT—AB=-3p—(20+p)=—4p—23

—= ~—\ AM-BT
v) Eivaw  ovv (AM’BF)Z‘A—MHB—F‘ (1)
aaé  AM-BI'=(a—p )(-4p-2d)
= 4p’-2d’-2ap
=4-2+1=3

KoL ‘mz = ‘a-ﬁ‘z = (&—E)z =3, dpa ‘m‘:ﬁ




B —a-2a] =(65-2f <12 dpa r]-213
‘Etoin (1) divel A~ ~
ouwv (m’ﬁ“):\/gzx/g:; , OmOTE: (m,ﬁ)zz

Ofpa 3o
log Tpomoc.
a)  A@ov o a givan mep1tTdg, VILAPYEL AKEPAOG A, DOTE:

a =221 apa x-1=2A+1 & k=2A+2
Tote, B=3xkt1 =3Q2A+2) + 1 =61+ 6+ 1 =61+ 7 =2(3A+3) + 1 ondte

B=mep11TOg
B) Eivau K-1/31t+1 ~ wpénel k-1 #0 &+l (1)
Kot tpopavaoc K-1/3(x-1)
"Apa Kk-13x+1-3(x-1) & x-1/4
‘Etot k-1=%1, k1=%2, k-1=14
Omorte, k=0, k=2, k=-1, k=3, k=-3, k=5 Aextég Tipu€c amo (1).
Y) 1) 20+1 = 2(k-1)+1=2k-1
B-3 = 3k+1-3 = 3kx-2
‘Eoto 0= atl, B-3) tote
02a+1 & 8/2x-1
0/B-3 & 0/3x-2
‘Etol 0/3(2x-1)-2(3x-2) < 0d/1, omote =1
i o1, p-3] = |(20+1)(B-3)|
= (21(—1)(31(—2)‘
= |67 x+2)




To Tpudvopo 6K%-TK+2 &xel pileg K1= ;, K2 = Kol yiveTon

(OSHN O]

apvnTIKO PeTa&d TV pldv Tov, OTOV OUME OEV VTTAPYEL okEpata TIUN Tov K. 'Etot
2 .
6Kx"-7Kk+2>0 omote

‘6 K> =7 K+2‘ = 6K°-TK+2

Ko £tot 204+1,B-3| = 6K 7xc+2
20¢ TpoTOC.

Andé a=x-1 xou B =3x+ 1 npoxvnter P =3at+4

a) ue o meptrtd eivar 3o mep1rtog, £tol 30+4 mepirtdg, dpa P meprrTodc.

B) a/f © d30+t4 & o/d4 < x-1/4 ki

v) (20+1, B-3)=(20+1,3a+1)=(20at+1, 30+1-20-1 ) =(20+1, a0 ) =
Qot+1-20,a)=(1,0)=1

d) mapopoing.

3o0¢ Tpomog yra To P).

A+l A=3+1 4
= & I

L =3 A3 A=3

apo A-3 =21, £2, ¥4 ko1 apa k=1+(+4), 1+(£2), 1+(*£1) KAm. (... e TOVG

TEPLOPLGLOVE TOV O, A).

o/f & Pp=ra &3kt =Mk-1) < ... &K= e’z

O<funa 4o.
o) Ci: (x-12)*+ (y-6)>=10
Co (x-12)*+ (y-6)°=16
P) Eivor (KA) =...= V/5<p; =10
(KB)= .= 13, pj<~T3<py=4
Apa:

e To A avnkel 010 KUKAIKS dicko mov opilet o Cy dpa 6to A 1 Aqyn givar "ToAD
KoAn".

e To B eivan e€mtepikd onueio tov C; kan esmtepikd tov C, omdte 610 B 1 ARy
etvan "koin".



v) ( Zxetikn Béon gvbeiog kot kKOKAOV.)

ik 12—6-1 5
K.o)="mq "2
«/_ 5
. 10<—<4
Kot apov
V2
stvat p1<d(K, &) <p2

Enopévac, vmépyet tunqpa pe "koAn" Ayn kot dgv vdpyel avticTor o TUNLO 1E
"oV KaAn" Aym.



